

仙女报恩 你是报仇

女:知道你为什么会遇见我吗?
男:为什么?
女:我是天上的仙女,下凡来报恩的。
男:那你还是回去吧,我觉得你是来报仇的。
——姑娘,你是看白蛇传看多了吧,这还没到暑假呢。

老李:我求你一件事,你能为我保密吗?
小张:当然可以。
老李:近来我手头有点紧,你能借我点钱吗?
小张:不必担心,我就当没听见。
——得是借完钱之后保密,你这表现早了。

同事 A:你别照了,一个镜子照半个小时了。
同事 B:谁让我这么吸引人呢。
同事 A:我觉得世界上就只有两种人能吸引人,一种是特漂亮的,一种就是你这样的。
——太伤人自尊心了,人家不就是长得后现代一点吗,至于这么说吗。

妈妈:早上没吃饭到单位买点吃的啊。
女儿:知道了,我要迟到了。
妈妈:记住,得买吃的。
女儿:别说了,迟到了那是要罚款的。
妈妈:那你赶快走吧。
——想必你们的妈妈也是一边担心你这担心你那,跟你唠叨叮嘱你,一边听到罚款马上就打住吧。

老婆:你送我 100 元的衣服,简直是对我的侮辱。道歉太不诚恳,我不接受。
老公:那么我应该怎么做才能令你接受呢?
老婆:起码买件 200 元的。
老公:对不起。我怎么敢一下侮辱你两次呢?
——聪明的老公,你有没有想过你的顶撞过后,是你起码 300 元的礼物加上甜言蜜语的代价。

男:走啊,看人家吵架干吗啊?
女:以后结婚了用得到……
——看别人吵架还真不是都看热闹的,里

面不乏这类“上进青年”学习经验的呀。
老婆:那我先承认错误,然后你再说我是对的,这样我心里会好受点,行不行?
老公:好吧。
老婆:我错了。
老公:你说得太对了!
——朋友夫妻吵架,冷战一周后,妻子终于受不了,于是提出休战。照这个形式发展下去,这战事一时半会儿还歇不了。

女 A:我新买的裙子,怎么样?
女 B:不好看,太花了。
女 A:你没审美。XX,你觉得呢?
女 C:安啦,想开点,至少不会撞衫。
——闺蜜们聊天的内容。别说了,说多了都是眼泪啊。

老爸:你个臭小子,今天非打得你妈都不认得你。
老妈:那绝对是扯,我儿子我还能不认识?不信你就试试看。
——儿子犯错误后,老妈闻言紧张地跑过来。

来,本以为她是来救人的,哪成想……同学,就当她这是缓兵之计,如何?

同学 A:看航天员太空授课了吗?

同学 B:必须的。而且我从来没这么期待老师能说一句:我要请一位同学到讲台上来做这道题。

——校园里的对话。本人十分期待老师说:答得不对,出去罚站。

顾客 A:这个体重秤怎么样?小巧方便。

顾客 B:称量范围也够小巧的。

服务员:先生,这边有适合您称体重秤。

——还好有适合你的体重秤,要是没有,服务员还不得把曹冲给请来啊。

儿子:爸,感谢您这么多年的培养,您辛苦了。

老爸:我乐意,你管得着吗?

——父亲节,儿子给老公发了一条短信慰问,却遭到此番回应。估计看到他老爸回的内容,儿子瞬间就得泪崩。

(网宗)

家具与人

当家具和人合为一体的时候,又是什么样子呢?设计师通过这一组创意摄影,将我们离不开的家居物品与人之间的亲密关系诠释了出来,十分有趣。



地铁糗事不断 公交奇葩辈出

有的地方就有江湖。就密集度来说,公交车和地铁绝对算得上一个不折不扣的小江湖了。在车上,座位永远是固定的,人员却是流动的。所以,你经常能遇到有趣的人或者事。

我们为您盘点公交地铁那些事。

1.今天坐公交回家,刚坐下不一会上来一个奶奶领个四五岁的小男孩,我赶快起来让他坐了,他奶奶就说:“快谢谢阿姨。”小男孩看了我一眼,说了句“谢谢姐姐”。我只想说,孩子,你很有眼光,以后必成大器!

2.一辆公交车,很挤。一帅哥要下车,结果背包的拉链和一妹子的缕空蕾丝外套缠住了,怎么都解不开,司机大叔又一直在催。然后,那帅哥就把妹子带下车了。

3.公交上,一对情侣吵架,趋暴力化,只听女的大喊,你动一下试试,男的突然站起来,指着女大叫,告诉你,动手修理你是爷们!众车友们以为这男的为了证明自己是爷

们要动手呢!这时男突然来一句,不动手修理女人的是纯爷们!全车人对男子行注目礼!

4.我一朋友,身上没钱还跑去坐公交车玩,然后司机师傅脸黑着说:“你要是投个游戏币也就罢了,你投个奶片什么意思?”

5.今天坐地铁,人还不算多,在某一站进来一个男的,身材看起来胖胖的。他进来之后地铁就发出“滴滴滴”的关门警告声,接着他突然就跳到站台上去了,然后,眼睁睁地看着地铁门关上,他哭喊:“不是吧,我还以为是电梯。”

6.今天坐公交,天气较热,车窗大开,一妹子睡着了,从车窗外飞来一个塑料袋盖住了头,妹子瞬间惊醒,大喊:“不要杀我!不要杀我!”

7.在地铁上,非常挤。一对情侣,女的对男的说:“葵花点穴手,啪啪。”男的一本正经地说:“别闹,这么多人呢,快给我解开,解

开。”

8.早上坐公交,人非常多,司机大哥开始咆哮:“往后走!都往后走啊!那后面都没有人!”这时旁边一姑娘弱弱地问:“大……大哥,你别吓唬我。你真的……看不见他们吗?”

9.刚才在公交车上,忽然听到身后咔咔摇微信的声音。我突然心生邪念,手机调成静音也摇,一看头像正是那人。于是发消息给他:贫道每日一卦,今日算你在 9 路公交车上,抱一褐色皮包,请尽快下车,否则有血光之灾。然后那人就下车了。

10.地铁上,对面坐着一对情侣,男的面带微笑在玩手机,女的把头靠在他肩膀上酣然入睡,真是幸福的画面啊……突然我发现有些不对劲!那女人借着长发的掩护正用超出人类生理极限的角度翻着一只眼睛偷窥着男人的手机!这个心机啊,真是让我替那男的不寒而栗。

(据《现代快报》)

油条怎么炸

前几天关于油条要两条面粘在一起下油炸才膨胀,单条面炸的话油条膨胀不起来的微博引起了广泛讨论。所谓存在即是合理,但其中究竟是何道理呢?

油条能够膨胀是因为揉面团时加入的小苏打(碳酸氢钠)受热会分解出二氧化碳,从而使小小的面条膨胀。

炸油条时通常都是不关火不换油一直炸,油温比较高,在这种情况下单条面下油后外表迅速变硬、定型,来不及膨胀。而两条面贴在一起下油时,两条面相粘的地方不直接接触油,碳酸氢钠有足够的空间在油条外部定型之前分解出二氧化碳使油条膨胀。这个接触面承担了主要的膨胀任务(接触面的柔软、没有定型的面不断向外膨胀变大)。

而油温较低时不管单条面还是两条面的油条都可以膨胀起来。